



УАЗИК «на боку», солидный BMW, заносы и девушки за рулем «бодиботов»

В Арамили в субботу, 11 марта, прошел заключительный в нынешнем сезоне этап соревнований по зимнему спринту «Снежный вихрь». Погода, как и следовало ожидать, расставила в гонке свои приоритеты — участники гоняли не столько по снегу и льду, сколько по настоящий грязи.

Основные и самые зрелищные заезды начались в 13.00 — вход на состязание, по традиции, был свободным, поэтому зрителей-болельщиков набралось достаточно.

За рулем нескольких гоночных легковушек оказались хрупкие девушки, которые на трассе демон-

стрировали чудеса управляемости своих автомобилей. А «железные кони», кстати, были разномастные — и иномарки, и отечественные. Нашлось место и старенькому «Москвичу», и не менее раритетной «копейке», «праворуким» «красавицам» и солидному BMW...

Были здесь и заносы, и подрезания, и резкие перестроения, и даже уход с основной трассы. Один из участников буквально вылетел на обочину — его группе поддержки и зрителям пришлось вытаскивать «пострадавшего» на буксире, поскольку сам он выбраться «на волю» оказался не в состоянии.

По данным e1.ru, 13-летний гонщик Кирилл Петухов из Арамили, который уже не раз занимал призовые места в гонках, и на

этот раз обошел всех взрослых соперников, став лидером.

— Это его первое золото в автомобильном спорте, самая памятная, ценная победа, — говорит организатор состязания Яна Крупянко. — Мы были очень за него рады. Кстати, к гонкам присоединился еще один юный участник, Данил Вельмякин из Артемовского. Молодое поколение расстает, вытесняет потихоньку старшее. Посмотрим, может это будущие чемпионы.

А сезон «Снежного вихря», между тем, завершен...

Максим ГУСЕВ,
фото Ивана АВДЕЕВА

